
ПОШУК, 
НАКОПИЧЕННЯ ТА 

ОБРОБКА НАУКОВОЇ 
ІНФОРМАЦІЇ



Поняття наукової інформації

Наукова інформація - логічна
інформація, що одержується в процесі
пізнання, адекватно відображає
закономірності об'єктивного світу і
використовується в суспільно-
історичній та технічній практиці

Джерело наукової інформації -
документ, що містить наукове
повідомлення



Наукові видання

Під науковим розуміють видання, що містить результати
теоретичних та експериментальних досліджень

Монографія - наукове чи науково-популярне книжкове видання, що
містить повне та всебічне дослідження однієї проблеми чи теми, що
належить одному чи кільком авторам.

Автореферат дисертації - наукове видання у вигляді брошури, що
містить складений автором реферат проведеного ним дослідження,
що надається на здобуття наукового ступеня.

Препринт - наукове видання, що містить матеріали попереднього
характеру, опубліковані до виходу видання, в якому вони можуть
бути розміщені.



Наукові видання

Збірка наукових праць - збірка, що містить дослідницькі матеріали
наукових установ, навчальних закладів або товариств.

Тези доповідей наукової конференції - наукова неперіодічна збірка, що
містить опубліковані до початку конференції матеріали попереднього
характеру: інструкції, реферати доповідей або повідомлень.

Матеріали наукової конференції - наукова неперіодична збірка, що
містить результати наукової конференції (програми, доповіді,
рекомендації, рішення).

Науково-популярне видання - видання, що містить відомості про
теоретичні або експериментальні дослідження в галузі науки, культури і
техніки, викладені у формі, доступній читачеві-нефахівцеві.



Навчальні видання
Навчальне видання - це видання, що містить систематизовані відомості
наукового або прикладного характеру, викладені у формі, зручній для
вивчення та викладання, і розраховане на здобувачів освіти різного віку та
ступеня навчання.

Підручник - навчальне видання, що містить систематичний виклад
навчальної дисципліни, її розділу або частини, що відповідає навчальній
програмі та офіційно затверджене як підручник.

Навчально-методичний посібник - навчальне видання, що містить
матеріали за методикою викладання навчальної дисципліни або за
методикою виховання.

Навчальний посібник - це навчальне видання, що доповнює або частково
замінює підручник і офіційно затверджене як навчальний посібник.



Довідково-інформаційні видання

Довідковим називають видання, що містить короткі відомості наукового або
прикладного характеру, що розташовані в порядку, зручному для їхнього швидкого
відшукання; не призначене для суцільного читання.

Інформаційне видання - видання, що містить систематизовані відомості про
опубліковані, неопубліковані документи або результат аналізу та узагальнення
відомостей, представлених в першоджерелах.

Інформаційні видання випускаються організаціями, які здійснюють науково-
інформаційну діяльність.

Інформаційні видання можуть бути бібліографічними, реферативними, оглядовими.

Бібліографічне видання - бібліографічний посібник, випущений у вигляді окремого
документа. За багатьма науками публікуються тематичні бібліографічні довідники.

Реферативне видання - це інформаційне видання, що містить упорядковану сукупність
бібліографічних записів, що включають реферати.



Універсальна десяткова класифікація 
(УДК)

В основу цієї міжнародної класифікації покладено десятковий
принцип, відповідно до якого вся сукупність знань та напрямів
діяльності умовно поділена в таблицях УДК на десять відділів.

Кожен із відділів поділяється на десять підвідділів, ті у свою
чергу на десять підрозділів і т. д.

Кожне поняття отримує свій цифровий індекс









519.7(076)



Самостійна робота

Для будь-якого підручника, навчального посібника,
методичних вказівок тощо за універсальною десятковою
класифікацією (УДК) визначити, до якого наукового
напряму належить дана література

(3-5 прикладів)
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